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РОЛЬ МИТНОГО БРОКЕРА У МИТНОМУ ПОСЕРЕДНИЦТВІ В 

УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

 У сучасних умовах глобалізації та інтеграції світової торгівлі 

особлива увага приділяється митному посередництву, посередництво 

відіграє важливу роль в забезпеченні вільного переміщення товарів та 

транспортних через митний кордон України. Здійснюється поглиблення 

інтеграції міжнародних вимог в регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності України. Адже реформи, які в наш час проводяться в Україні, 

здійснюються із супроводом лібералізації зовнішньоекономічної 

діяльності, що у свою чергу визначає механізми митного регулювання та 

митного оформлення товарів при перетині митного кордону України. 

Ефективна діяльність митних органів в ході митного оформлення товарів, 

що переміщуються через митний кордон України, впливає на результати 

діяльності експортерів та імпортерів, що значною мірою визначають 

конкурентні переваги національної економіки [1, с. 132]. 

 Вивченню митного посередництва присвячено багато робіт таких 

науковців, як О. В. Коломоєць, А. В. Мазур, І. І. Світлак, Д. В. 

Приймаченко та ін. Зважаючи на часту зміну митного законодавства, 

дослідження у цьому напрямку ще тривалий час не будуть втрачати 

актуальності. 

 Під час здійснення митних формальностей митний брокер є 

посередником, який допомагає суб’єкту зовнішньоекономічної діяльності 

здійснити всі необхідні дії для успішного митного очищення товару. 

Згідно з ст. 416 МКУ митний брокер – це підприємство, що провадить 



митну брокерську діяльність у будь якому органі доходів і зборів, надає 

послуги з декларування товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення, які переміщуються через митний кордон України. Митний 

кодекс України визначає митну брокерську діяльність як таку, що 

проводиться на підставі дозвільних документів центрального органу 

виконавчої влади, та забезпечує реалізацію державної політики у сфері 

державної митної справи, та контролюється митними органами [2].  

 Митний брокер представляє з одного боку інтереси суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності, а з іншої держави в особі державних 

митних органів. Відносини між брокером і клієнтом діють на основі 

договору. Митний брокер може виконувати такі функції: декларування 

товарів, одержання дозвільних документів, експертних висновків, 

сертифікацію вантажу, здійснення митних платежів.  

 Митний агент чи брокер виконуючи митне оформлення несе 

відповідальність та має обов’язки такі ж як особа, яка самостійно здійснює 

переміщення товарів через митний кордон України. Під час декларування 

товарів і ТЗ митний брокер має такі ж права що й особа, яка вповноважує 

його представляти свої інтереси у взаєминах з митними органами.  

 Митний декларант має право вимагати від особи яку він представляє 

надання документів, відомостей, а також іншої необхідної інформації про 

вантаж який ним декларується [2].  

Особи, які користуються послугами митного брокера мають такі переваги: 

- отримують послуги висококваліфікованих фахівців у даній сфері. До 

митних посередників ставляться такі вимоги: фінансові, професійні, 

організаційно-технічні та інші, що у свою чергу робить їх 

компетентними з питань Державної митної справи; 

- зменшення витрат на послуги. Витрати на декларування товарів та 

транспортних засобів при їх переміщенні через митний кордон 

України за участю митних посередників значно менші, вони 

оплачуються в розмірі процентного визначення до обсягу товарів; 



- економія часу та власних витрат на митні операції. За допомогою 

митних посередників здійснюється значне збільшення експортно-

імпортних операцій та їх оперативне проходження митних процедур, 

що економить час та знижує зростання власних витрат на такі цілі [3, 

с. 210]; 

Митні брокери відіграють важливу роль у розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності, їх діяльність має бути належними чином 

організована і врегульована, адже вони є сполучною ланком між свої 

клієнтом та власне митними органами. 
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